
 

 

 
Notulen van de bestuursvergadering op maandag 8 januari 2024 
 
Aanwezig: Nico, Trudy (gastvrouw), Jan M, (sluit om 19.50 uur aan) Ingrid, 
Jan S, Machteld, Ton. 
Notulist: Ada 
 
1. Nico opent de vergadering. Agenda zonder toevoegingen vastgesteld.    
 
2. Mededelingen.  

• Nico deelt mee dat hij de optie bij de Philharmonie in Haarlem heeft 

afgemeld. 

• Bij de start op dinsdag 9 januari wordt de koffie aangeboden door het 

bestuur. Er wordt ook een koekje bij gepresenteerd. 

 
3. Notulen van de bestuursvergadering op maandag 11 december 2023 

• Nico gaat de Immanuëlkerk afzeggen. 

• Nico zegt de Kerstdienst in Oudkarspel af bij Aldert. 

• De brainstorm gaat plaatsvinden in zwembad De Zien in Uitgeest.  

• HOVO is vastgelegd voor 15 en 16 november. 

 
4. Ingekomen post 

• Uitnodiging Agathakerk zondag 4 februari opening eeuwfeest.  

• Kerstkaarten van bevriende koren. 

• Koornetwerk 

• Uitjeszorg IJmond. Dit jaar kunnen we als koor niet meewerken maar 

in 2025 staan we hier open voor. 

• Rouwkaart Guus de Boer.. 

• Vraag vanuit de “dagje uit ”commissie of er dit jaar een kooruitje 

georganiseerd moet worden.  

5. Uitgaande post. 

• 4 Kerstkaarten verstuurd naar bevriende koren. 

• Opgave voor de BUMA van 2023 ingevuld en verstuurd. 

• Antwoord op de uitnodiging van Uitjeszorg. Interesse voor 2025 

• Concept Statuten naar de notaris verstuurd. 
vereist en kan alsdan het besluit tot statutenwijziging met twee/derde 
meerderheid worden genomen 

• Antwoord Agathakerk op uitnodiging 4 februari. 10 personen gaan 
heen. 
 

 



 

 

6. Agendapunten. 

• Evaluatie kerstconcert. 

Prachtig concert (bezoekers) heerlijk gezongen(koorleden). 

Bezorging van de piano gaf problemen 

Pianist had verkeerde tijd in zijn hoofd. 

Op papier zetten van de verschillende tijden (brengen, halen van 

spullen en de starttijden van de repetities voor Co en de vrijwilligers is 

wenselijk. 

Alle punten worden meegenomen in het draaiboek!! 

• 1ste Repetitie Agathakerk. 

De opstelling proberen zoals de stoelen nu staan, kijken hoe het gaat. 

Ingrid neemt 2 heathers mee. 

Wie doet de kerk open? 

• Verzekeringen. Jan gaat informeren bij Braamverzekeringen voor de 

polissen. 

• Vriendenloterij.  

• Visitekaartje laten ontwerpen door Naomi. 

• Organisatie Jubileumjaar o.a. de vorderingen van de feestcommissie. 

• Start jaarverslag. 

• BHV . Wordt opgestart als we op de andere locatie gaan repeteren. 

• Herstemmen koorleden. Datum prikken tijdens de brainstorm.  

7. Wat communiceren we naar de koorleden. 

• Nico heeft net een nieuwsbrief rondgestuurd.    Verkorte Notulen? 

Trudy. 

 
8.Afsluiting. De vergadering wordt om 22 uur afgesloten. 
 
 
Ada de Vaal, notulist. 
 

 


